

Kandidati za rektorja ljubljanske univerze izpostavljajo pomen avtonomije in skrb za študente

Na ljubljanski univerzi so se danes začele javne predstavitve treh kandidatov za rektorske volitve za mandatno obdobje 2025 do 2029. Svoj program in vizijo vodenja univerze so na pravni fakulteti predstavili Gregor Majdič, Irena Mlinarič-Raščan in Metka Tekavčič. Vsi izpostavljajo pomen avtonomije, internacionalizacije in skrb za študente.

Rektor ljubljanske univerze Gregor Majdič, ki so ga predlagali na veterinarski fakulteti, verjame, da so z ekipo v preteklih štirih letih naredili pomembne premike v smeri še odličnejše in mednarodno uveljavljene univerze, ki skrbi za celotno akademsko skupnost. Prepričan je, da je univerza po zaslugi vseh, ki delajo ali študirajo na fakultetah in akademijah, postala odlična in priznana univerza, ki v naslednjih štirih letih potrebuje stabilnost vodenja za polno implementacijo vseh uvedenih sprememb.

"Zato sem se po temeljitem premisleku odločil, da kandidiram za še en mandat, da uvedene spremembe utrdimo," je dejal. Ključni poudarki programa so nadaljevanje začelih procesov, prenova študijskih programov, vključevanje v koncept evropske diplome, uveljavljanje evalvacije znanstvenoraziskovalnega dela in nujna skrb za študente.

Ob tem je izrazil upanje v skorajšnji sprejem novega visokošolskega zakona, ki je trenutno v medresorskem usklajevanju. Zakon bo zagotovil tudi avtonomijo članic pa tudi pri uvajanju novih študijskih programov. "Zakon bo, če bo sprejet v trenutni obliki, javnim univerzam dodelil sredstva za avtonomno financiranje večjih investicij," je dodal Majdič.

Irena Mlinarič-Raščan s fakultete za farmacijo verjame, da je institucionalna avtonomija pogoj za dolgoročen razvoj in konkurenčnost univerze, ki jo "krepimo v proaktivnem delovanju in konstruktivnem dialogu s sooblikovalci družbene krajine". Kot rektorica se bo zavzemala za etičnost in enake možnosti za vse, spoštljiv odnos med sodelavci in študenti ter krepila njihovo pripadnost ljubljanski univerzi.

Spodbujala bo interdisciplinarno in mednarodno sodelovanje, krepitev vrednot trajnostnega razvoja, odgovornosti do skupnosti ter prispevka univerze k družbenemu, gospodarskemu in tehnološkemu napredku Slovenije. V nadaljevanju je predstavila program dela in tudi že kandidate za prorektorje.

"Odločitev, da sprejem kandidature za rektorico univerze, temelji na dolgoletnem spremljanju njenega delovanja v domačem in globalnem družbenem okolju ter naraščajočim razkorakom med vlogo, ki jo mora imeti v družbi, in to, ki jo dejansko ima," je svojo predstavitev začela Metka Tekavčič z ekonomske fakultete.

Meni, da je prevzemanje vodilnih funkcij na univerzi in njenih članicah sedaj bolj kot kdaj prej predvsem prevzemanje odgovornosti za pokončno držo in uveljavljanje avtonomije univerze ter svobode njenega duha. Kot kandidatka za rektorico je izpostavila poudarke, ki bodo vodilo njenega delovanja. Prepričana je, da je univerza zaradi študentov, zato je treba prisluhni študentom in iskati rešitve skupaj z njimi. Avtonomijo pa mora univerza uveljaviti navzven, a hkrati z demokratičnimi postopki tudi znotraj sebe, je poudarila.

Po predstavitvah so sledila številna vprašanja javnosti, med drugim glede internacionalizacije, tujih študentov in poučevanja v slovenščini oziroma angleškem jeziku.

Predstavitve bodo potekale še v sredo na fakulteti za družbene vede, v ponedeljek na fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo ter v sredo, 19. marca na rektoratu univerze.

Volitve bodo 2. aprila, morebitni drugi krog pa 16. aprila.